



Crkva
cjelovitog
evanđelja

Kneza Branimira 11
10 000 Zagreb
Hrvatska

T 01 4920 726
F 01 4813 871
cce@cce.hr | www.cce.hr



JAHVINI ODMETNICI

Mario Dučić,
prosinac 2006.

Propovijedi Crkve cjelovitog evanđelja su besplatna publikacija. Ako ih želite dobiti na svoju adresu, javite nam se.

„Podignut ću ruku na Judu i na sve stanovnike Jeruzalema... one koji su se odmetnuli od Jahve, koji ne traže Jahvu i nimalo za nj ne mare.“ (Sefanija 1.4a,6)

Jedan od najstrašnijih grijeha koji danas Božji narod čini i čije su posljedice vidljive je grijeh zanemarivanja Gospodina. Mnogi crkve i pokreti su se na taj način ohladili ili postali mrtvi, jer su prestali aktivno tražiti Gospodina. Pastori i propovjednici bivaju uhvaćeni u grijehu i razotkriveni pred svjetlima javnosti zbog tajnih grijeha koje su počinili samo zato što su zanemarili Gospodina i uzdali se u svoju snagu, autoritet, intelekt ili financijske mogućnosti. S druge strane postoje samopravedni vjernici koji se podsmjehuju takvim

padovima i ponose jer su slobodni od grijeha, ne videći da također počinjaju strašan grijeh, a to je zanemarivanje Gospodina. Takvi možda mogu imati dobro sređen život, nisu robovi alkohola, idolopoklonici ili robovi požuda, no ne znaju da je njihov dan suda i propasti blizu, jer više ne traže i ne mare za svojeg Spasitelja.

Pogledajmo zajedno kontekst biblijske poruke. Sefanija je prorokovao u danima kralja Jošije. Sjećamo se iz Druge knjige o kraljevima kako je kralj Jošija naredio duhovnu obnovu i kako je za vrijeme

★ **Jedan od najstrašnijih grijeha koji danas Božji narod čini i čije su posljedice vidljive je grijeh zanemarivanja Gospodina.**



njegove vladavine otkrivena knjiga Zakona. Također znamo da je, nakon što ju je pročitao i shvatio da se oni kao narod nisu držali zakona, Bog kroz reformu započeo probuđenje u Judi. Prorok je uvelike potpomogao probuđenju upozoravajući na strašne posljedice koje će ih sustići ako se ne okrenu prema Gospodinu, kao i na blagoslove ako se pokaju i vrše njegove riječi.

Iako je to veliko probuđenje okrenulo naciju prema Gospodinu, ono nije u potpunosti eliminiralo idolopoklonstvo i duhovna obnova je trajala samo kratko vrijeme. Tako uvijek biva ako se ne odrekemo u potpunosti ovoga svijeta i grijeha. Bit ćemo pomalo probuđeni, ali nikada do kraja oslobođeni i na kraju ćemo završiti poraženi. Dvanaest godina nakon smrti kralja Jošije babilonsko kraljevstvo je pregazilo Judu, što je uslijedilo kao posljedica Božjeg suda.

Crkvo, vrlo je bitno da se uklone sve prepreke kako bi Bog zaista mogao djelovati u našem životu. Nije dovoljno samo reći „žao mi je“ i nastaviti svojim putevima, već je potrebno uistinu se pokajati jer će samo tako Bog moći prebivati među nama. I ne samo to, već

★ **Vrlo je bitno da se uklone sve prepreke kako bi Bog zaista mogao djelovati u našem životu.**

je vrlo bitno da ga aktivno i kontinuirano tražimo kao Božji narod. Samo tako ćemo moći sačuvati radost i snagu koju imamo te očuvati sebe čistima od ovoga svijeta. Inače ćemo postati Jahvini odmetnici – takve su crkve, pastiri i vjernici koji nemaju živi odnos s njim i koji za njega ne mare. Tko su, dakle, Jahvini odmetnici?

► **1. JAHVINI ODMETNICI SU VJERNICI KOJI NE TRAŽE GOSPODINA I KOJI ZA NJEGA NE MARE.**

Jahvini odmetnici nisu oni koji su otišli u svijet i koje je povukao jedan od starih grijeha. To mogu biti sređeni vjernici koji i dalje dolaze u crkve, ali su im srca hladna prema Gospodinu i njegovim uputama.

Hebrejska riječ za pojam *ne tražiti* je *baqash*, a ukazuje nam na aktivno traženje nečega ili nekoga u molitvi ili štovanju. Drugim riječima Bog je poslao svoj sud na Judu, jer više nisu aktivno tražili Gospodina. Više nisu bili ovisni o njemu nego su se uzdali u svjetovne principe. I to je crkvo naš najveći grijeh – više se ne uzdajemo u Njega već u pojedine „karizme bez karatkerā“, dobre osjećaje, veze te upitne metode i svjetovne načine života koji možda isprava funkcioniraju, no na kraju vode prema propasti i uništenju.

Bog je podigao svoju ruku na Judu jer se nisu u potpunosti odvojili od nekih tuđinskih praksi, kao primjerice štovanja Baala koji je simbolizirao snagu i plodnost u ondašnje vrijeme. Ne samo da su se uzdali u

kipove i tako postali idolopoklonici, već su se uzdali u sebe, vjerovali u svoje pozicije i materijalna dobra. Tako su te stvari preuzele funkciju Gospodina – svjesno ili nesvjesno postali su Jahvini odmetnici.

Čak su pastiri i duhovni voditelji u one dane činili Božje stvari na svjetovan način. Pismo nam kaže da su se „oblačili na način tuđinski...” (Sefanija 1.8b).

Oblačenje na tuđinski način je ukazivalo na njihovu sklonost prema stranim bogovima i svjetovnim načinima razmišljanja i djelovanja. Drugim riječima, duhovni su voditelji onih dana prihvaćali određene tuđinske prakse i time su zanemarivali njegove principe.

Zato je danas crkva u Hrvatskoj i svijetu nemoćna jer se poistovjećuje sa svijetom i pokušava na svjetovan način doseći ljude bacajući razne mamce koji ne posjeduju snagu obnove i pokajanja. Crkve umjesto novoobraćenih zato dobivaju samo poluoobraćene ljude koji umiju dobro koristiti kršćanske obrasce ponašanja bez obnove srca. Zato je toliko svjetovnosti prisutno danas u crkvi, jer su se tijekom godina takvi dograbili pozicija autoriteta gdje kroz svoju raspuštenost promiču „toleranciju, liberalizam i ekumenizam“ te su na taj način na sebe navukli kaznu...“*jer je dan Jahvin blizu*“ (Sefanija 1.7).

Sefanija takve upozorava i kaže: „*Blizu je dan Jahvin, veliki! Blizu je i žurno dolazi! Gorak je glas dana Jahvina: tada će i junak zajaukati. Dan gnjeva, onaj dan! Dan tjeskobe i nevolje!*“

Dan užasa i pustošenja! Dan pomrčine i naoblake! Dan tmina i maglušina! Dan trubljavine i bojne vike na gradove utvrđene i na visoka kruništa.“ (Sefanija 1.14-16).

Crkva i vjernici koji će biti uljuljani u svoj „status quo“, bit će osuđeni jer nisu vjerovali da će se njima tako što desiti kao što je zadesilo Judeju kada su Babilonci uništili Jeruzalem. Sud se može očitovati na više načina, ali je često vidljiviji na drugoj generaciji.

Mnoga djeca takvih pastira ili vjernici takvih crkava ne mare za Gospodina i mnoga ga ne slijede! Znam za neke koji jednostavno misle da se njihovoj djeci neće ništa posebno desiti jer ne žive vezani nekim grijehom, ali su vrlo pasivni u traženju Gospodina. Takvi misle da je Bog samo milostiv djedica koji „razumije“ i po potrebi dijeli poklone te da nema nikakvu posebnu silu.

Oni zaboravljaju da je Bog svet i da kažnjava svaku nepravdu, kao i one koje ne ovise o njemu i koji ga aktivno ne traže.

✳ Crkve umjesto novoobraćenih zato dobivaju samo poluoobraćene ljude koji umiju dobro koristiti kršćanske obrasce ponašanja bez obnove srca.



Bog će sam očistiti u ovim posljednjim danima svoju crkvu u Hrvatskoj i pročistiti je od uspavanosti i lijenosti, lažne braće i sestara koji u svojim uljuljanim životima misle da im se neće ništa desiti. Bog će pohoditi one koji „*miruju na svojoj vinskoj droždini i u svom srcu govore: Jahve ne može učiniti ni dobro ni zlo.*“ (Sefanija 1.12). Dok sam se nedavno vraćao s misijskog puta u Krapini, čuo sam poznatog katoličkog karizmatskog propovjednika koji daje ljudima lažnu nadu i kaže da Bog nikada nikoga neće osuditi, samo možda privremeno!? Bog kaže da će u dane suda koji dolaze mnogi ljudi „*tražiti smrt, a neće je naći; željet će umrijeti, a smrt će bježati od njih.*“ (Otkrivenje 9.6).

Sefanija kaže da je dan Jahve „*gorak... pun tjeskobe i nevolje, užasa i pustošenja, pomrčine i naoblake... prepustit ću ljude nevoljama i vrludat će kao slijepci (jer su protiv Jahve sagriješili), krv će se se njihova prosuti*

★ **Jahvinim odmetnicima, bilo vjernicima ili crkvama, Bog će oduzeti duhovno razumijevanje, bacit će ih u očaj, nevolju i bit će besplodni te ostavljeni da se koprcaju i uzdaju u svoju snagu i izvore koji ih neće moći izbaviti od Jahvina suda.**

kao prašina, njihova trupla bit će bačena kao smeće. Ni njihovo srebro ni njihovo zlato neće ih spasiti.“ (Sefanija 1.15-18).

Jahvinim odmetnicima, bilo vjernicima ili crkvama, Bog će oduzeti duhovno razumijevanje, bacit će ih u očaj, nevolju i bit će besplodni te ostavljeni da se koprcaju i uzdaju u svoju snagu i izvore koji ih neće moći izbaviti od Jahvina suda.

▶ **2. JEDINO RJEŠENJE ZA JAHVNE ODMETNIKE JE DA SE PONIZE I TRAŽE GOSPODINA.**

„Saberite se, skupite, narode bestidni prije nego budete izgnani kao pljeva koja se u dan rasprši, prije nego stigne na vas plamen i gnjev Jahvin, prije nego stigne na vas dan gnjeva Jahvina. Tražite Jahvu, svi skromni na zemlji, svi koji izvršavate odredbe njegove! Tražite pravdu, tražite poniznost: vi ćete možda biti zaštićeni u dan gnjeva Jahvina.“ (Sefanija 2.1-3).

Jedini izlaz je, crkvo, da se ponizimo i aktivno tražimo Boga te počnemo mariti za njega i njegove puteve. Nije dovoljno da se intelektualno složimo s činjenicom da se nalazimo na krivim putevima, potrebno je da nešto poduzmemo u vezi njih. Isus Krist je jasno rekao da neće svaki koji kaže: „*Gospodine, Gospodine!*“ ući u kraljevstvo nebesko, nego onaj koji vrši volju moga nebeskog Oca.“ (Matej 7.21).

Crkva je danas kriva i neučinkovita jer ponavlja, ali ne vrši Isusove riječi. Danas je

mnoštvo vjernika koji samo slušaju ili se intelektualno slažu s Isusovim riječima, ali ne vrše - takvi neće vidjeti Gospodina već će biti osuđeni s ovim svijetom!

Ali oni koji se u pokajanju okrenu od svojih grijeha samodostatnosti imat će tu milost da će Bog biti u njihovoj sredini te će u potpunosti promijeniti njihove živote... *„jer će ih pohoditi Jahve, Bog njihov, i on će promijeniti sudbinu njihovu.“ (Sefanija 2:7b).*

Bog ima svoj sveti ostatak – Crkvu koja se neće prilagoditi ovom svijetu i u kojoj će jedino prebivati Božja slava! Takva crkva se neće uzdati u svoje financije, slavu ovoga svijeta ili pak ljude koje poznaje, već u živoga Gospodina. Takva Crkva neće eksperimentirati s metodama istoka ili zapada ili pak koristiti već uhodane religijske klišeje, već će biti živa i učinkovita crkva Isusa Krista koja će snažno štititi njegovo kraljevstvo i biti poput ribara ljudi. Ona neće samo održavati akvarije polumrtvih riba.

Sam će Bog u njoj prebivati! Vjernici koji ga neće tražiti neće dugo opstati u takvim crkvama. Pronaći će zajednice gdje mogu živjeti kako žele i sebi nagomilati učitelje koji će im „škakljati uši“ radi dobitka. Crkve i pokreti koji ga neće aktivno tražiti postat će mrtve i neučinkovite religije koje ne rađaju Kristovim rodnom. Propast će jer će morati platiti cijenu za svoju samodostatnost, zanemarivanje i „oholost, jer su se uznosili i rugali narodu Jahve nad Vojskama.“ (Sefanija 2.10).

Religiozne i otpadničke crkve, kao i njezini vjernici, bit će ujedinjeni sa svijetom, rimokatoličkom religijom i ostalim religijama u kojima će se pokazivati kao tolerantni, dok će istovremeno progoniti rugajući se živoj crkvi Gospodina Isusa Krista. Za takve je Bog odredio strašan sud! Umjesto da mare za svoju braću oni će samo htjeti promicati svoje ime i svoje „tuđinske“ planove. Vikat će na televiziji: *„Ja i jedino ja“,* a postat će *„razvalina, brlog zvjerinji!“ (Sefanija 2.15).*

Takve su crkve već pristune na područjima naše zemlje i pomalo se ujedinjuju s ostalim religijama u ime „tolerancije i prihvaćanja“ - jer toleriraju grijeh; imat će svoje prelijepo zgrade te pastire i propovjednike s raznim titulama koji se savršeno izražavaju. Oni neće biti puni Duha Svetoga već sebe i nikada se neće približiti Bogu, jer su njegovi odmetnici!

Post i trudbenička molitva će biti strana aktivnost. Trbusi takvih pastira i propovjednika su tusti od ugoda ovoga svijeta! Manipuliraju drugima u ime duhovnosti kako bi zadobili ranjene i emotivno nesređene ljude radi dobitka - pravi vuci u janjećem runu! Takvi su, kaže

★ Bog ima svoj sveti ostatak – Crkvu koja se neće prilagoditi ovom svijetu i u kojoj će jedino prebivati Božja slava!



Sefanija, određeni za propast i uništenje – „Teško nepokornom, okaljanoj, nasilničkom gradu! On nikada nije čuo poziva, nikada nije prihvatio pouku; Jahvi on se nikada nije povjerio; svome Bogu nije se nikada približio. Njegovi su knezovi usred njega – lavovi koji riču; njegovi su suci – vuci večernji koji do jutra nisu kosti glodali; proroci su njegovi – razmetljivci, puki lažljivci, svećenici njegovi skvrne Svetište, krše Zakon.“ (Sefanija 3.1-4).

▶ 3. U JAHVINOM SUDU ĆE OPSTATI SAMO SKROMAN NAROD U KOJEM ĆE SAM BOG PREBIVATI.

Ako će se takva crkva i vjernici istinski pokajati i tražiti ga svim svojim srcem te činiti ono što je pravo, odnosno vršiti njegove odredbe, možda će biti zaštićeni u dan „gnjeva njegova“: „Tražite Jahvu, svi skromni na zemlji, svi koji izvršavate odredbe njegove! Tražite pravdu, tražite poniznost: vi ćete možda biti zaštićeni u dan gnjeva Jahvina.“ (Sefanija 2.3).

Kada kažem možda, to znači da će sve ovisiti o njemu, jer mi ne možemo manipulirati Bogom. Više puta u Bibliji, iako su se ljudi pokajali, Bog je svejedno morao na neki način izvršiti svoj sud

★ **Samo oni koji ga ne zanemaruju će opstati usred svih ovih današnjih pritisaka i rađat će pravog roda.**

zbog prevelikih opačina. Uzmimo, primjerice, Davida koji se pokajao zbog preljuba i ubojstva, ali mu je Bog ipak oduzeo dijete. Ili, primjerice, kod same Jošijine obnove – iako je došlo do velikih promjena, Pismo nam kaže da: „Jahve nije odustao od plamena svoga velikog gnjeva kojim je uskipio protiv Judejaca zbog svih izazova kojima ga je Manaše ljutio. Jahve je odlučio: Maknut ću Judejce ispred sebe kao što sam maknuo Izraela; odbacit ću ovaj grad kojim sam izabrao, Jeruzalem, i Dom o kojem rekoh: Tu će biti Ime moje.“ (2 Kraljevima 23.26-27).

Crkvo, samo oni koji ga ne zanemaruju će opstati usred svih ovih današnjih pritisaka i rađat će pravog roda. Otpadnička crkva i vjernici, kao i njihovi pastiri, koji ga ne traže aktivno jednostavno će propasti! Neprijatelj će ih nadvladati jer se nisu htjeli poniziti pred Bogom. Bog će ukloniti ohole, a ostavit će krotke i ponizne. To je uvijek činio. Pismo nam jasno kaže da se Bog „oholima protivi, a poniznima iskazuje milost“ (Jakov 4.6).

Ali isto tako Bog obećaje da će prebivati kod onih vjernika i crkava koji će se istinski pokajati od svoje samodostatnosti i aktivno ga tražiti, jer samodostatnost i ljudska arogancija ne mogu opstati u Božjem kraljevstvu: „Jer ću pustiti da u tebi opstane samo skroman i čedan narod, i u imenu Jahvinu tražit će okrilje Ostatak Izraelov. Oni neće više činiti nepravdu, neće više govoriti laži; u njihovim ustima neće se više naći jezik prijevarni. Moći će pasti i odmarati se i nitko im neće smetati.“ (Sefanija 3.12-13).

PRATNEY

::

YAXLEY

JEZGRA

JEZGRA = CRKVA NA RADIKALNOJ PREKRETNICI

WINKIE PRATNEY radi s mladim ljudima više od četrdeset godina. Autor je brojnih knjiga, a godišnje govori pred više od petsto tisuća ljudi te radi s mnogim vodećim kršćanskim organizacijama za mlade.

TREVOR YAXLEY i njegova žena Jay posvetili su svoj život evangelizaciji, podučavanju i obuci mladih ljudi kako bi oni pridonijeli pozitivnoj promjeni u svojoj domovini Novom Zelandu. Trevoru je ovo četvrta knjiga.

:: 80KN | 306 str.
150x228 mm

Knjigu
možete
naručiti:

T 01 4920 726

KNEZA BRANIMIRA 11
10 000 Zagreb

WWW.CCE.HR
knjige@cce.hr

(a)live

Ustani Gospode

bez kompromisa



CD
80,00 kn



CD/DVD
150,00 kn



Pjesmarica

(sa notama, gitarskim akordima
i rječni pjesama za grafotipije)

50,00 kn

CRKVA CJELOVITOG
EVANĐELJA

KNEZA BRANIMIRA 11
10 000 Zagreb

T 01 4920 726
F 01 4813 871

WWW.CCE.HR
cce@cce.hr

Popust od 10 %
na narudžbe
veće od 10
komada.

Popust od 20 %
svim sudionicima koncerta
"Ustani Gospode" (uz
predočenje ulaznice).



Razlog zbog kojeg mnogi nemaju radosti i želje za Gospodinom je što se nikada nisu ponizili, pokajali i ostavili svoje grijeh! Jedino tako će se moći vratiti radost u crkvi, jedino tako će se naša lica odmoriti od osuda koje nosimo i koje nas paraliziraju. Sam će Gospodin tada maknuti svoju ruku suda, poraziti naše neprijatelje i doći živjeti s nama! To je prava radost!

Radost i sreću se ne nalazimo tako da odsječemo sami sebe od zajedništva s Gospodinom, jer je on jedina osoba koja nas može istinski učiniti sretnima. Radost će se pojaviti kada on ponovo bude među nama. Tada će se Bog radovati nad nama pjevajući, a mi se više nećemo nazvati Jahvinim odmetnicima već Jahvin pobjednički ostatak, jer ćemo mu biti poslušni: „*Klikći od radosti, Kćeri sionska, viči od veselja, Izraele! Veseli se i raduj se iz sveg srca, Kćeri Jeruzalemska! Jahve te riješio tvoje osude, neprijatelje tvoje uklonio! Jahve, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj! Ne boj se više zla!*“ (Sefanija 3.14-15).

Crkvo, tada se više nećemo bojati, jer će Jahve biti s nama i naši će neprijatelji biti poraženi – promjenit će Bog našu sudbinu,

odvratit od nas nevolju! Promjena u nama neće više biti samo izvanjska emotivna reakcija, već će naša srca i naši životi biti promijenjeni, ako zavapimo i zatražimo njegovu pomoć u danu suda:

„U onaj dan reći će se Jeruzalemu: Ne boj se, Sione! Neka ti ne klonu ruke! Jahve, Bog tvoj, u sredini je tvojoj, silni spasitelj! On će se radovati tebi pun veselja, obnovit će ti svoju ljubav, kliktat će nad tobom radosno kao u dan svečani. Odvratio sam od tebe nevolju da na sebi više ne nosiš sramotu. Evo svladavam sve tvoje tlačitelje. U ono vrijeme izbavit ću sve hrome, sabrat ću prognane, pribavit im hvalu i diku po svoj zemlji gdje ih sramota bijaše dopala. U ono vrijeme ja ću vas dovesti, u ono vrijeme ja ću vas sabrati! Tada ću vam dati hvalu i diku među narodima zemlje, kad okrenem vašu sudbinu pred vašim očima – govori Jahve.“ (Sefanija 3.16-20).

★ **Radost i sreću se ne nalazimo tako da odsječemo sami sebe od zajedništva s Gospodinom.**

.....
Copyright©2006. Crkva cjelovitog evanđelja.

Sva prava pridržana. Nijedan dio ove publikacije ne smije se umnožavati, fotokopirati niti na bilo koji način reproducirati bez pismenog dopuštenja.


Čitajmo hrvatsko

Ako želite financijski podržati izdavanje ovih propovijedi, svoj prilog možete uplatiti na broj žiro računa 2484008-1102460506 pri RBA ili

poštanskom uplatnicom na adresu Crkva cjelovitog evanđelja, Kneza Branimira 11, 10000 Zagreb s naznakom "za propovijedi".